

■ 美网

费德勒轻松进四强 哈勒普感谢“及时雨”

据新华社纽约9月9日电 在纽约当地时间9月9日举行的美国网球公开赛上,6:3,6:3和6:1,面对12号种子、法国人加斯奎特,费德勒9月9日不费吹灰之力拿下,第10次跻身美网男单四强,也将自己对加斯奎特的成绩提升至15胜2负。

“今天对球的感觉很好,发球也不错,从头到尾我都保持了侵略性。”费德勒赛后说。对于将在半决赛中面对同胞瓦林卡,费德勒表示:“两个瑞士人都晋级了半决赛,这很酷,很期待这

场较量。”

当日早些时候,5号种子瓦林卡也是直落三盘,以6:4,6:4和6:0击败之前淘汰了3号种子默里的南非选手安德森。

“这是我这届美网打得最好的一场比赛,能专注到自己想要的表现上,回球也很有威胁,今天底线的表现也不错。”瓦林卡赛后说。

谈到即将面对“天王”费德勒,瓦林卡表示,过去几年,他已经在慢慢追赶费德勒的脚步,两人的水平也不像之前差距那么

大了。“现在我们进场时都会紧张,以前只有我紧张的份儿,现在我能看出他(费德勒)每次也会紧张。”瓦林卡说。

女单方面,2号种子哈勒普以6:3,4:6和6:4击败了20号种子、前世界第一阿扎伦卡,晋级四强。

当日两人决胜盘的比赛被阵雨中断。“那段休息时间帮助了我,”哈勒普赛后说,“感谢那场雨,回来后我找回了全部感觉,我真的想在这里第一次打半决赛。”去年法网打进决赛的哈

勒普此前在美网从没突破过第四轮。

一度落后的哈勒普回来后,将比分追至3:3,此后罗马尼亚人在第七局破发,这也成为整场比赛的转折点。随着阿扎伦卡回球出界,哈勒普以6:4拿下第三盘。

前世界第一阿扎伦卡在2012年和2013年曾两度负于小威廉姆斯,收获美网亚军。在经历了2014年长时间的伤病困扰后,本次阿扎伦卡以20号种子身份来到美网。



昨天,参赛运动员在挥杆击球

市九运会门球赛开幕

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组门球比赛昨天上午在鹰城广场门球场和阳光小区门球场开赛。共有来自全市各县(市、区)及各企事业单位80支代表队637名选手参赛。

昨天上午记者来到鹰城广场门球场。参赛选手大部分是老年人,他们热情高涨,有的早上5点多就到了赛场。市门球协会负责人说,门球运动深受我市老年人喜欢,几乎各单位退休老年人都有门球爱好者,“大家参赛积极性很高,有的老两口齐上阵,这次比赛参赛人数创历史新高。”

据悉,这次比赛仅设团体赛,为期5天,至9月14日结束。

■ 日羽赛 林丹胜李宗伟 进八强

本报讯 昨天晚上,2015年世界羽联超级系列赛日本公开赛继续进行,林丹在备受瞩目的林李大战中再次胜出挺进八强。在与李宗伟的第二轮交锋中,林丹压制住对手以21:17、21:10连下两城,林丹再胜李宗伟进入八强。

男单第二轮爆出一个冷门,谌龙发挥欠佳,田厚威以21:16、21:17直落两局战胜谌龙,这场比赛只进行了43分钟,谌龙无缘男单八强。1/4决赛林丹将遇到队友田厚威。(小新)

■ 全锦赛 孙杨三金收官

本报讯 昨晚,在安徽黄山进行的2015年全国游泳锦标赛结束了最后一日8个项目的决赛争夺,孙杨在男子400米自由泳决赛中,以3分42秒70的出色成绩获得冠军,比他在喀山世锦赛拿到金牌时的3分42秒58相差无几。本届大赛孙杨拿下200自、400自和1500自三冠,和队友徐嘉余、李朱濠一样包揽个人赛三冠。本届比赛38个决赛项目至此全部结束,浙江队以15冠高居首位。

(威猛)



孙杨胜利后向观众示意

平顶山晚报传媒集团出品

下载平顶山传媒客户端 送流量

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 次月送

移动 赠送一个月70M省内流量

联通 每月送1G定向流量(3个月)

电信 每月送100M定向流量(半年)



平顶山传媒



您可以用微信扫描二维码直接下载



苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载

